



Приближается празднование 75-летия Победы, великой даты в истории нашей страны, нашего народа. Навсегда останется в строю, в памяти полк, который мы называем Бессмертным.

Администрация МОУ «Майнский многопрофильный лицей» приглашает учащихся и их родителей принять участие в акции «Вспомним всех поименно».

Фотографии солдат Великой Победы можно найти на сайте лицея и поделиться известной вам информацией о вашем родственнике пройдя по ссылке <http://gdminalicey.ru/gostevaja.php>



Голубятникова Мария Алексеевна, 1922г.р.,д. Карцовка Майнского р –на Ульяновской обл. Призвана в июне 1942 Майнским РВК. 1 –ый Укр. Фронт, 31 танковый корпус, 692 бат. связи, радиотелеграфист. Сержант.
Орд. Отеч. войны II ст.



Комаров Александр Николаевич, 1926г.р., с. Поповка Майнского р – на Ульяновской обл. Призван в 1943 Майнским РВК. 1 –ый Белорус., Дальневост. Фронты, ст. радиотелеграфист. Майор.
Орд. Славы III ст., Отеч. Войны II ст., мед. « За победу над Японией»



Агафонов Александр Сергеевич, 1927 г.р., д. Прибрежное Цильнинского р–на Ульяновской обл. Призван в декабре 1944г Богдашкинским РВК. Тихоокеан. Флот, береговая оборона, 354 отряд батальона. Стрелок.
Ст. сержант. Орд. Отеч. войны II ст. Мед. « За победу над Японией»



Ионова Клавдия Григорьевна, 1923г.р., с. Аксаково Майнского р –на Ульяновской обл. Призвана в 1943 Майнским РВК. Охраняла мост на реке Бук в городе Брест. Под Берлином охраняла крепость, на реке Висле охраняла переправу. Демобилизовалась в 1945г. Имеет юбилейные награды.



Пonomарев Анатолий Федорович, 1926г.р., с. Березовка Майнского р – на Ульяновской обл. 1 стр. полк, курсант, 2 военно – стр. санбат, стрелок.
Орд. Отеч. войны II ст. Мед. « За победу над Германией»



Прудников Петр Николаевич, 1925г.р., р.п. Майна Майнского р – на Майнского р – на Ульяновской обл. Призван в 1944 Майнским РВК. 4- ый Укр.. 1-й Прибалт. фронты. Ст. сержант. Орд. Отеч. войны II ст., Славы III ст., мед. « За отвагу».



Тюткина Нина Николаевна, 1920 г.р., с. Ждамирово Сурского р – на Ульяновской обл. Призвана в 1942 Сурским РВК. 1 – й , 2 – й Белорус., Центр, фронты. Рядовой, Орд. Отеч. войны II ст., мед. « За боевые заслуги», «За победу над Германией»



Старостин Иван Степанович, 1926 г.р., д. Тамбы Майнского р – на Ульяновской обл. Призван в 1943 Майнским РВК. Украин. фронт. Разведчик. Орд. Отеч. войны II ст.



Федотов Виктор Михайлович, 1925 г.р., с. Загоскино Майнского р – на Ульяновской обл. Призван в феврале 1943 Майнским РВК. Ленингр. фронт. Ст. лейтенант. Орд. Красной Звезды, Отеч. войны II ст., мед. « За отвагу» , « За боевые заслуги», « За победу над Германией».



Галактионов Петр Александрович, 1918г.р., с. Репьевка Колхозная Майнского р – на Ульяновской обл. Призван в 1941 Майнским РВК. Орд. Отеч. войны II ст.



Лапкин Петр Владимирович, 1923г.р., с Тургенево Чердаклинского р – на Ульяновской обл. Призван в 1941 Ульяновским ГВК. Зап. фронт , 49 армия, 30 отряд. стр. лыжная бриг. Майор. Орд. Отеч. Войны I, II ст. Славы III ст., мед. « За победу над Германией»



Петровичев Василий Сергеевич, 1926 г.р., с. Абрамовка Майнского р-на Ульяновской обл. Призван в 1943 Майнским РВК. 2-ой Белорус. фронт, 70 армия, 370 див. Разведчик. Рядовой. Орд. Красной Звезды, Отеч. войны II ст., мед. « За отвагу», « За победу над Германией».



Селезнев Иван Федорович, 1924 г.р., д. Командак Майнский р-на Ульяновской обл. Призван 1942 Майнским РВК. Прибалт., Ленинград. фронты. Ст. сержант. Мед. « За боевые заслуги», « За победу над Германией»



Сычева Александра Григорьевна 1919 г. р. Закончила 4 класса в 1943 ушла на войну. Прослужила 1.5 года. Демобилизовалась из Одессы, где лежала в госпитале. Имеет юбилейные награды



Погодин Михаил Васильевич. Родился в 8.11.1927г. с. Репьевка – Колхозная Майнского р-на. Призван в 1944 г. Майнским РВК. Забайкальский фронт. Сержант- командир отделения. Медали « За боевые заслуги», « За победу над Японией», Орден Трудового Красного Знамени. Орден Отеч. войны. Юбилейные медали.



Кременсков Николай Иванович, 1922г.р., с. Карлинское Майнского р – на Ульяновской обл. Призван в 1943 Майнским РВК. Воронеж., 1 – ый Укр., Прибалт. фронты. Старшина. Орд. Отеч. Войны II ст., Красной Звезды, мед. « За взятие Кениксберга»



Гаранин Николай Иванович. 1925 г. р., р.п. Майна, Майнского района, Ульяновской области. Призван в 1944 г. Майнским РВК, 3-й Украинский фронт, 37 корп, Старшина. Орд. Отечественной войны II ст. Красной звезды, мед. «За отвагу», «За победу над Германией»



Никишин Борис Александрович. Родился 06.09.1926 г. с. Анненково Майнского р-на. Призван в 1942 г. Майнским РВК. Дальний Восток, Приморская армия. Рядовой. Демобилизовался в 1947 г. Медаль « За победу над Японией», Орден Отеч. войны, юбилейные награды.